
ATA DE N° 223 DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2023. 

Data: 22 de junho de 2023, 14h.   

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (sessão híbrida). 

Presente: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente Jose Carlos de 

Oliveira Guimarães, Secretária Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva 

e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Aleandra Francisca de Souza, Claudio José de Assis Filho, 

Darley da Silva Camargo, Eduardo Alves Marçal, Eduardo Marques Chagas,  

Fabiola Cassia De Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda 

Brandão Cançado, Francys Ricardo Menegon, Gabriela de Souza Correia, 

Janone Da Silva Pereira, Jaqueline Proença Larrea Mees, José Eduardo Polisel 

Gonçalves, José Moreno Sanches Junior, Jose Patrocínio de Brito Junior, 

Leonardo André da Mata, Marina Ignotti Faiad, Mayara Tonett Galiassi Scheid 

Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, Reinaldo Americo Ortigara, Roberta 

Vieira Borges, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Tatiane Barros 

Ramalho, Wanessa Correia Franchini Vieira. Na ausência dos Conselheiros 

Titulares foi convocado os Conselheiros (as) Estaduais Suplentes para 

compor o quórum, bem como Registrada a Presença dos demais: Alinor 

Sena Rodrigues, Cleri Aparecida Mendes De Oliveira Rezende, Danielly Garcia 

Piatto, Dauto Barbosa Castro Passare, Edilamar Aparecida Rampanelli, Elvis 

Antonio Klauk Junior, Fábio de Sá Pereira, Jefferson Luis de Queiroz, Juliana 

Gimenez de Freitas, Laila Emidiana de Oliveira Allemand, Lorena Dias 

Gargaglione, Luana Cristina de Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba 

Carneiro, Mauro Palo Galera Mari, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho, Nicia da Rosa Haas, Nicodemos Lindolfo Freitas Neto, 

Pedro Martins Verão, Roseni Aparecida Farinácio, Selma Pinto de Arruda 

Guimarães, Thales do Valle Barbosa Anjos, Vinicius Dal Comune Hunhoff e Vitor 

de Oliveira Tavares. Ausências Justificadas: Fábio Ricardo Cavina, João 

Batista Beneti, João Mario Silva Maldonado, Juliana Ferreira Gomes da Silva, 

Kamila Michiko Teischmann, Viviani Mantovani Carrenho Bertoni, Cleri A. 



Mendes de Oliveira Rezende e Pedro Antonio dos Santos. Registrada 

presença: Corregedor-Geral Adjunto: Maurício Magalhães Faria Neto.  Item I e 

II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quorum, a Presidente 

declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da 

sessão do dia 25/05/2023. Aprovada a unanimidade.  IV – Comunicações da 

Presidência. Deixa para ao final. V. ORDEM DO DIA.  PROCESSO RETIRADO 

DE PAUTA A PEDIDO DO RELATOR (A). 03) Processo n. 0022/2022 – 

Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. REPRESENTANTE: 

OAB/MT. REPRESENTADO: Everton Ferreira de Siqueira – Procurador: Dr. 

Keythison Marcelo de Arruda Faria. RELATOR: João Mário Silva Maldonado. 

05) Processo n. 0001/2022 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição 

Definitiva. REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADO: Diogo Ferreira 

Mendes. RELATORA: Nalian Borges Cintra Machado. 02) Processo n. 

11.0000.2022.000276-6 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição de 

Estagiário. REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADO: J.S. RELATOR: 

Darley da Silva Camargo. Presente o representado. O relator fez a leitura do 

relatório e voto acolhendo o pedido de desistência e julgou prejudicado o 

prosseguimento do feito, determinando a remessa dos autos para Câmara 

Julgadora do pedido de inscrição para as devidas providências de encerramento 

do feito, em razão do pedido de desistência formulado pelo interessado. Em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os (as): Conselheiros (as):  Samir 

Hammoud, Pedro Martins Verão, Francys Ricardo Menegon, Mauri Carlos Alves 

de Almeida Filho, Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, Fernanda Brandão 

Cançado, Felipe de Oliveira Santos, Gabriela de Souza Correia. Registrado o 

impedimento do Diretor Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 06) Processo n. 

00014/2022 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. 

REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADO: A.F.D. O. RELATORA: 

Fabíola Cássia de Noronha Sampaio. Presente o representado. A relatora fez 

a leitura do relatório e voto pelo indeferimento liminar do incidente de 

inidoneidade, em razão da ausência de elementos probatórios que justifiquem o 

procedimento, e também pelo fato de que a qualquer tempo, caso seja 

condenado na ação civil de improbidade administrativa ou em eventual ação 

penal por assédio sexual, providências poderão ser tomadas para que se apure 



a inidoneidade moral ou qualquer outra falta ética, devendo os autos retornar à 

Câmara Julgado para o norma processamento, nos termos do art. 8º do EAOAB, 

recomendando que a Câmara faça o requerimento de atualização das certidões 

cíveis e criminais do Requerido para verificação, bem como que seja analisada 

a possível ocorrência de impedimento ou incompatibilidade em razão da função 

pública que exerce junto ao INCRA. O representado não fez uso da palavra. Em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os (as): Conselheiros (as):  Pedro Martins 

Verão e Fernanda Brandão Cançado. Em votação. Aprovado a unanimidade nos 

termos do voto da relatora. 04) Processo n. 0029/2022 – Incidente de 

Inidoneidade – Inscrição Definitiva. REPRESENTANTE: OAB/MT. 

REPRESENTADO: S. L. A. S. RELATORA: Aleandra Francisca de Souza. 

Presente a representada. A relatora fez a leitura do relatório e voto pelo 

indeferimento liminar do incidente, devendo os autos ser devolvido à câmara 

julgadora para às providências necessárias. A representada não fez o uso da 

palavra. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 

01) Processo n. 00019/2022 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição de 

Estagiário. REPRESENTANTE: OAB/MT. REPRESENTADO: E.P.D.S.F. 

RELATOR: Ronaldo Bezerra dos Santos. Presente o representado e seu 

advogado. O relator fez a leitura do relatório e voto pelo indeferimento liminar do 

incidente, devendo os autos ser devolvido à câmara julgadora para às 

providências necessárias. Uso da palavra dispensado. Em discussão. Fizeram o 

uso da palavra os (as): Conselheiros (as):  Fernanda Brandão Cançado, Samir 

Hammoud. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 

Inclusão de pauta. Resolução nº 232 de 22 de junho de 2023, que dispõe 

sobre a nomeação dos membros da Escola Superior de Advocacia, para o triênio 

2022/2024, representantes de Subseções. Aprovado a unanimidade pelo 

Conselho. Palavra livre. Fizeram uso da palavra: Pedro Martins Verão, Eduardo 

Marques Chagas, Jose Carlos de Oliveira Guimarães, Gisela Alves Cardoso, 

Luana Cristina de Araújo Canova, Lorena Dias Gargaglione, Felipe de Oliveira 

Santos, Pedro Martins Verão, Jaqueline Proença Larrea Mees, Reinaldo Americo 

Ortigara, José Moreno Sanches Junior, Fernanda Brandão Cançado, Ronaldo 

Bezerra dos Santos, Jose Patrocínio de Brito Junior, Maurício Magalhães Faria 

Neto, Janone Da Silva Pereira. Não havendo mais inscritos, o Presidente 

agradeceu a presença dos Conselheiros (as), vindo a encerrar a sessão às 



16h17min. Eu, Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva, Secretária da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da 

Sessão. 

 

 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva  

Secretária da Sessão 

 

 

 


